

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCIEK TÉRÉ 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNEZKY LEHELSzerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAN:
Helyben megvenve 0 pengő/
Helyben egy hónapra 2 pengő

Üldözött magyarok.

1919. november 13. óta az alsóbácskai, banáti és a jugoszláv—baranyai magyarok sorsa csupa szenvedés, csupa kálvária. A győzelemistás hódítók az első napoktól kezdve megkezdtek a trianoni rab-ságban sínylődő magyarok üldözését és a kiűldözött magyarok ezrei érkeztek lerongyolódva, anyagilag teljesen tönkretéve a csonkaország területére. Valóságos népvándorlás volt ez és folyt évekken keresztül szakadatlanul. Jöttek a vonatok, hozták a kiűldözött, a hontalanná vált búsaruc magyarokat, akiknek a könnyes szemében ott ült a rettegés az elszenvetett borzalmak után és ott ült a félelem a bizonytalan jövőtől.

A pályaudvarok megteltek a vagonlakók szomorú népével. — akik közül sokan ott pusztultak el, vagy szereztek súlyos betegséget a fűtlen vagonokban. A Trianonban kifosztott, megcsönkített Magyarország mindent elkövetett, hogy a menekültek számára megelhetést, lakást biztosítson ez azonban minden igyekezett, minden jóakarattal mellett sem ment máról-holnapra. Hosszú hónapok, sőt évek kellettek ahhoz, amíg a hontalan magyarok számára új megelhetési bázist tudtak biztosítani.

Ezek a kiűldözött magyarok még ma is könnyes szemekkel gondolnak vissza régi otthonukra, elrabolt, vagy elkötyvetélt javaikra. Ezek a hontalanná vált magyarok még ma sem találták meg az új otthon és epedve várják a magyar feltámadást, — amely meghozza számukra a visszatérés boldog óráját. És most, tizenöt év után újabb kiűldözött, hazátlan magyarok érkeznek Jugoszláviából, akiket elfűzött a fektelen szerb terror a vad gyűlölet, amely Jugoszláviában a marseillei merénylet után ismét fellángolt.

A Marseilében lejártszódott királygyilkosságot siettek fel-

használni a lelkiismeretlen szerb hatóságok a jugoszláviai magyarok üldözésére. Alaptalanul megvádolták bennünket a világ előtt a merényletben való közreműködésért, a gyilkosokkal való cinkossággal. Ennek az alaptalan vádaskodásnak következményeit pedig a szerencsétlen jugoszláviai magyar kisebbség érzi a legjobban. Jönnék a menekültek ismét nap-nap után, ártatlan szomorú magyarok, akik minden vagyontuk, javaik hátrahagyásával, rongyosan, éhesen érkeznek meg hozzánk, mint élő tanubizonyságai annak az

A nagybaracskai választókerület választmányának előnki választmányi ülése.

A nagybaracskai választókerület előnki választmánya Baján, 1934. november 29. én dr. Makray László előnktele által ülést tartott, melyen szervezeti kérdésekkel foglalkozott.

A választmányi ülés egyhangú lelkesedéssel hozzájárult ahhoz, hogy vitéz Marton Béla országos párttitkárhoz a következő szövegű terviratot intézi:

„A nagybaracskai kerület Nemzeti Egység Pártjának kerületi választmánya partunknak a megyei törvényhatósági bizottsági tagválasztáson aratott teljes győzelme alkalmából hálásan emlékszik vissza

elvakult, lelketlen terrornak, amit a gyűlölködő hatalmasok velük szemben alkalmaztak.

Vajjon mit szól a Népszövetség Jugoszláviának ehhez újabb kilengéséhez?! Talál-e majd módot ennek a türhetetlen balkáni terrornak megakadályozására? Es ha majd kiderül Magyarország ártatlanságába, ha majd a napnál fényesebben beigazolást nyer, hogy a magyar nemzetnek semmi köze nem volt a marseillei tragédiához — kapnak-e majd elíteltelt ezek az újabb sorsüldözöttjei szerb önkénynek?!

arra a nagyvonalú és lelkes beszédre, amellyel Mátyásfalva az országos szervezkedés megindulása alkalmából Nagybaracskán a kerületi szervezkedésnek a döntő lendületet megadta, de elismeréssel adózik az országos szervezet elültetés, erőteljes irányító munkássága iránt is, amely a maga felvilágosító és fegyelmező erejével polgárságunkban az egység és összefogás szemlélet megteremtette és a Vözer iránti bizalmat, valamint a jobb magyar jövőbe vetett hitet rendíthetlenné tette!

Már a csehek is visszatáncoltak a jugoszláv memorandum mellől.

Összeomlott rémregény a jugoszláv emlékirat.

Genfben alaptalan és elhamarkodott vádaskodásnak minősítik a jugoszláv memorandumot, amely politikai körökben ma általános beszéd tárgyat képez. Genfben az a vélemény alakult ki, hogy a jugoszláv memorandum nem váltotta ki azt az eredményt, amelyet a del szláv kormány várt tőle.

Jól informált helyen úgy tudják, hogy Laval már eleve látta a jugoszláv „bizonyító” anyag gyengeségét, de nem tudta megátolni Jugoszlávia lépését, mert a szerbek presztizs-kérdést csináltak a memorandum benyújtásából.

A világsajtó — kivéve egy-két francia lapot — elítélő hangon ír a szerbeknek az európai béke ellen indított újabb attackjáról. Az olasz és angol sajtó megállapításai szerint a jugoszláv memorandum — nem egyéb, mint összeomlott rémregény.

A cseh sajtó is takarodott fujt és a tegnapi lapok már úgy nyilatkoztak, hogy a genfi memorandum — talán nem is indult feliesen és egyedül Magyarország ellen...

A magyar kormány és Eckhardt Tibor ereiyes nyilatkozatának mindenesetre meg volt a kellő hatása és a jugoszláv kvrmány elkesered-

ve látja, hogy a minden lelkiismeretfurdalás nélkül összeállított memorandum nem ere el azt a hatást, amelyet Belgrád várt tőle.

Az olasz sajtó élesen bírálja a jugoszláv kormány memorandumát és megállapítja Franciaország felelősségét. Különösen hangsúlyozzák az olasz lapok azt, hogy az összes letartóztatottak cseh utlevéllel voltak felszerelve.

Városrendezés.

Egy kotróval folytatják a Kamarásduna munkáitait.

A Kamarásduna rendezésének munkálatsai a Vöröshíd tőzán és a Nemzeti Szálló alatti részen is előrehaladott stádiumban folynak. A „Torontál” nevű kisebb kotró, melynek üzemkölsége a „Tiszá”-énál jóval többet tett ki, mivel a megmunkálendő területek az utóbbi részere is hozzáférhetőek lettek, így feleslegessé vált, reggel elvontatták

Eihelytették Kender István „Morgászó fiu”-ját a Vöröshídon.

Ma reggel óta hangulatlos, kedves kis szobor díszíti az újjáépített Vöröshídnak a Kamarásduna felé nező homlokzatát a „Morgászó fiu”. A vörös műköből készült szobral kiegészítve a régi hídra ez utban, mely nagyban emeli a lát szépségét aligha ismerne rá valaki. Kender István műve újabb bizonyítéka készítője komoly művészi munkájának.

Részben megsemmisítették a hajdumegyei bizottsági tagválasztásokat.

Hajdu vármegye igazoló választmánya a hajduböszörményi bizottsági tagválasztás eredményét részben megsemmisítette, mert a független kisgazdapárt listáján egyforma nevű jelöltek is szerepeltek és így a választók nem tudhatták, hogy kire adják le szavazatukat.

Ismét döntetlen a Ferencváros

—Szeged 4:4 (4:1). Az első felidőben szemkapraztató játékok produkál Ferencváros a második felidőben leáll és a lelkes Szeged Sárosi, Lázár, Székely, Sárosi gólsíra szintén négygyel felel Vastag (3) és Korányi II. révén.

Utóhang a választásokról.

Elcsendesedett az utca, elcsillapodtak a felkavart szenvedélyek, belesívdültünk ismét a szürke hétköznapi sorába, ám a választások emléke itt van még lelki szemünk előtt.

Az, aki a választás napján lezajlott eseményeket nyitott szemmel figyelte, a felkavart szenvedélyek izzó tűzében igen sok szomorú, de még több megdöbbentő dolgot is láthatott leperegni. A választás, még ha simán zajlik, akkor is cifra dolog, de rendszeren bele játszik a jó-fajta homoki bor tüze is, akkor már leplezetlenül nyilvánul meg az egyén érzelmevilága. Nem is csal tehát az a régi mondás, hogy a részeg és a bolond mondja ki azt, ami a szive mélyén gyökeredzik. A felszabadult érzelmek zabolátlanul mutatták ki azt, hogy az elégtel- lenkedőkben csak a hatalom tartja vissza mindazt a sok robbanó anyagot, amit álpróféták és a kegyetlen magyar sors ottlött beléjük.

Itt sem volt magyar testvériség, nem ismerik el a közös sors szorító, súlyos bilincseit, nem volt megalkuvás, de volt olyan gyűlölet, amit lehetetlen felbecsülni. Ki meri azt állítani, hogy ma már nincs Sátán, bizony van, itt él közöttünk és vannak mindenre elszánt cseledei. Szinte szégyenelni kell magunkat, hogy magyarok vagyunk, hogy élő atomjai vagyunk annak a kornak, mely a végveszélyben nem az ellenséget, de fajtestvéreit szerelné izekre marcangolni. A Halál bomlasztó csirái, nemzetünk sirásói itt élnek közöttünk, szabadon járnak, oltalom alatt élnek és csak az idő múlásán várnak azt a percet, amikor cselekvési órájuk elkövetkezik. Szomorú a szívünk, keserű a szánk, amikor vallomást kell tennünk arról a fairól, melynek élő parányai vagyunk.

Vajon van-e, vagy lesz-e mód a megbékülésre, megértik-e a korintó szavát azok, akik még ma sem tudnak sorakozni a kibontott nemzeti zászló alá? Nem akarják belátni azt, hogy rom volt Magyarország, hogy meg volt alázva, ki volt rabolva, kegyetlenül megcsontítva nem akarják belátni azt, hogy a romok eltakarításán, az újjáépítésen vállalva kellene dolgoznunk. Vagy nem tudják átérzeni azt, hogy milyen súlyos feladat egy kifosztott, egy koldusbotra jutott nemzet felépítése? Tudjuk, hogy falra borsó minden sorunk, tudjuk hogy izzó szenvedélyeket nem lehet kezes beszéddel porlasztani, mégis arra kérünk minden magyart, legyen félre minden büf, bánatot és keserűséget akkor, amikor a végveszélybe jutott haza megmentéséről van szó, mert ha így folytatjuk tovább, akkor nemzetünknek nem lesz, de nem is lehet jövője.

K. V.

Három évi szigorított dologháza itélt a törvényszék egy agyafurt szentistváni csalót, aki a gyümölcszállítás meséjével rászedte a gyanutlan embereket.

Baráth Horváth Ferenc (Macafusz) legutóbb szentistváni lakos, aki újabb bűncselekményei miatt 5 hónap óta vizsgálati fogságban van, három rendbeli család vétségével vádolva került ismét a törvényszék elé.

A remek multu ember a vád szerint Kiskunhalasra a Schneidereg megbizottjának adta ki magát, nagymennyiségű gyümölcsvásárlást helyezve kiltatásba. Bácsalmáson megjelent Hiez Imréné s azt mondta, hogy 40 vagon gyümölcsöt akar Németországba szállítani az ő közvelítésével. Hiez állott is az üzletre s elkezdte a gyümölcsöt lefoglalni. Az agyafurt Baráth elment Almáson Kasziba állított és élelmet és szállást kért tőle s mondta, hogy keressen neki csomagoló lányokat. Bácsalmáson megörültek a jó üzletnek, Baráth szállást és élelmet is kapott, azonkívül 24 liter bort, amivel csendesen odább is állott, csak a számláját nem fizette meg.

A jól sikerült bácsalmási kirán-

dulás után Borotára ment, ahol ifju Mészáros Józsefet barack vásárlásával bizta meg. Itt is egész sereg embert mozgósított, jól evett-ivott és tovább ment.

Ezuttal rávesztett, mert feljelentették és sorba kiderültek többi csalásai is.

Baráth Horváth Ferenc, aki nem régen a bajai elmeegógyintézetben is volt, újra elmeháborodott akart színelni. Azt állította, hogy amikor „rájön” semmire nem emlékszik, addig esavagor, míg a csendőrök- nél magához nem tér.

Dr. Harangy László e. magántanár, törvényszéki orvosszakértő kimutatta, hogy a vádlott erkölcsi korlátozottsággal bír, de nem elme- háborodott.

A törvényszék Baráth Horváthot, aki még 1906-ban kezdte bűnügyi pályafutását s azóta a bajain kívül a gyónki, szekszárdi, balassagyarmati, egri, bácsalmási és pestvidéki börtönökben is ült, 3 évi szigorított dologháza itélt, jogerősen.

Ki lopta el a Janovákné haját a börtönből?

Tolvajnök egymás között.

Lopás büntetével vádolva került újra a törvényszék elé Marácz Piroška, a feltűnően szép arcu tolvaj- cseledeány, aki legutóbbi börtön- büntetését még ki sem töltötte s ismét újra a vádlottak padjára került.

Az ártatlanképző szép cseledeányt egyik rablársnője Janovák Antalné jelentette fel, hogy ellopta a hajfonatát. Piroška legújabb bűnügye- telve volt mulatságos epizódokkal és az ügy valamennyi szereplője a fogházi eseményeket romantikus tükör- képét elevenítette az állandóan de- rült hallgatóság elé.

A sértett panasza szerint Piroška az ellopt hajfonattal saját fejét ékesítette fel. Marácz Piroška fel-

háborodott tagadja a vádat. Hi- vatkozik arra, hogy az ő haja szőke, a sértett fekete, tehát nem is használhatta volna. Azonkívül csak egy negyed óráig voltak közös cel- lábán, mert őt elszállították Szek- szárdra.

Az ugyancsak lopás büntelle mi- att előzetesen letartóztatott Jano- vákné csökönyösen megmarad álli- tása mellett, de szörnyen bizalmat- lan és óvatossá választotta az a hoz- zántételezett kérdésekre. Dr. Linzer elnök, büntető egyesbíró megnyug- tatja:

— Hallja Janovákné, most bá- ran igazat mondhat, nem a maga ügyéről van szó! Hát hol tartotta maga azt a hajfonatot?

Tanu: A hajamban...

Elnök: Hol volt a haja, mikor ellopták?

Tanu: A hajamból lopták el, hogy ki azt nem tudom.

Kalmár Mária a következő tanu. Nem látta, csak hallotta, hogy Janovákné haját a Piroška ellopta. Haidu Sándorné, Biró Ferencné soltvadkerti asszonyok — ezidőszent- rít a bajai fogház lakói is tanu- ként szerepelnek az ügyben, de semmi lényegeset nem mondanak.

Felolvasták Judáknának a Fil- lusné féle soltvadkerti női tolvajsó- vetkezet egyik tagjának vallomását. Judákné együtt volt a két perle- kedő asszonnyal a fogházban. Janovákné egyszer ő fésülte s tudja, hogy a hajfonata fekete volt.

Mivel a vádlott börtönében levő hajfonat szőke s a vádat bizonyí- tani nem sikerült, Marácz Piroskát felmentették.



Szabályozni akarják a köztisztviselők szabadságát.

A hazai fűrdők jövedelmezőségét erősen gyöngíti, az hogy az elő- és utószeton nem használja ki a ma- gyar fűrdőközönség. A tisztviselőh- tulnyomó többsége júliusban és au- guszusban veszi ki a szabadságát és erre a két hónapra zsufolódik össze a nyaralóközönség.

Az érdekl. fűrdőszállodások és az idegenforgalom kérdéseivel fog- lalkozó egyéb tényezők most moz- galmat indítottak abban az irány- ban, hogy a köztisztviselőh nyári szabadságukat szabályozzák, még pedig olyan formában, hogy az a köztisztviselő, aki május-júniusban vagy szeptemberben veszi ki a sza- badságát, az hosszabb szabadságot igényelhet, mint az, aki júliusban vagy augusztusban igényli nyári pi- henőjét. Mint hírlak, a helygymisz- tériumban már tárgyalás alatt áll ez a javaslat.

1 db. kétkötéses seprő	P 0 44
1 db. háromkötéses seprő	P 0 50
1 db. négykötéses seprő	P 0 70
1 db. ruhaseprő II.	P 0 28
1 db. ruhaseprő III.	P 0 38
1 üveg lilóessencia (kávé, kakaó, csokoládé)	P 0 20
1 üveg oroszhal (1 lit. üveg)	P 1 10
1 kgr. jóminőségű ruhamosó szappan	P 0 20
1 csomag vasalószén	P 0 14

KASS-nál
VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz akác tűzifa házhoz szállítva q-ként 3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb ölenként házhoz szállítva. 52'— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolesőbb áron.

HIREK.

— Dr. Marschall Ferenc János-halmán. Dr. Marschall Ferenc államtitkár szombaton János-halmára érkezik, ahol két napot tölt. Dr. Marschall szeretettel várják herü-letében.

— Putterer András temetése. Nagy részvét mellett temették el Csátalján Putterer András gazdálkodót. A temetésen a bajai közön-ség közül is igen sokan vettek részt, Csátalja község lakossága pedig teljes számban kísérté utolsó útjára a bírósélt gazdálkodót. A gyászbe-szédet Tornay esperes plebános mondta.

— Ha az arcszine fakó, szür-késsárga, és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és ne-héz álmok gyöttrik, ha a bél túlsá-gos rothadási folyamatai, gyomor-fájás és epepangás kinözték, olyan-kor lancedos néhány napon át reg-gel éhgyomorra egy egy pohár ter-mészetes „Ferenc József” keserü-vizet innia.

— A bajai középiskolák izr. ifjúságának chanuka ünnepélye. A bajai izr. középiskolás ifjúság december elején a Makkabeusok győzelmének emlékére ünnepélyt rendez a következő műsorról: gyer-tyagyujtogatás, végzi Stern László, — ünnepi beszédet mond Pénér Imre, — Szabolcsi Lajos „Testvér”

A szeremlei verekedés a törvényszék előtt, avagy mi történt Zórityék kiskapujában?

Szeptember 2-án éjjel verekedés volt Szeremlén Németh István 21 éves legény Zórity Lajos társaságában mulatott a Telek fele vendég-lőben és valamivel megsértette Zórity-nak Elek nevű barátját. A szó-váltásból — egyelőre — nem lett semmi. Zórity és Németh hazain-dultak. Némethnek Zórityék utcáján keresztül kellett elhaladnia. Zórity, aki kiskapuban állt, hízik elé in-vitálta Németh Istvánt:

— Gyere ide Pesta, beszélni aka-rok veled!

Németh gondolkodott egy pillan-atig, majd mégis elment a keres-nek. Ekkor már már többen várták a Zórity-pártiak és igen „barátságos” fogadtatásban részesítették. Zórity egy ásóval támadt Némethre, aki ugyancsak nem volt rest, mert elő-

került a bicska és a karján meg-vágta Zórityot. A dulakodás zajára ágyából robbant elő Zórity vadházas-társa és sikoltozva közbevetette ma-gát. Németh megüldötte az asszonyt, aki hanyattesve ájultan terült el a földön. Az áldott állapotban levő szerencsétlen fiatalasszony megbete-gedett és holtan hozta világra gyer-mekét.

A verekedési ügyet tegnap tár-gyalta a törvényszék Németh ártat-lanságát hangoztatta, kijelentvén — hogy a sötétben nem is látta az asszonyt, tehát nem is lehetett szán-dékában, hogy megüsse. Ezzel szem-ben Zórity és felesége megesküdtek, hogy Németh szándékosan támadta meg Zórityét.

A főtárgyalást újabb tanukihall-gatások után elnapolták.

című költeményét szavalja Lichter István. — Szabolcsi Lajos „A nyol-cadik láng” című magyar-zsidó le-gendáját előadják Krouser Márta, Róth Edit, Pápa Zsuzsi, Deutsch Pál, Trafikont Simon, Geiringer Alice, Léhnér Anna, Deutseh Éva, Nesselroth Anna, Huszár Olga, Rollberg Zsuzsa, Kohn Vera és Berger István. Moor-eurit éneklő az ifjúsági énekkar Pásztor László ve-zetésével. Belépődíj 50 fillér. Az ün-nepély jövedelmét a zsidó ifjúsági könyvtár javára fordítja a rendező-ség.

— Ellopja a Szeretetház ke-nyérjegyét — egy heti foghá-zbüntetésre ítélték. Sándor bajai pékmesternél volt alkalmazásban Endrics Katalin cselédeány és ami-kor szolgálatából kilépett ellopott 37 darab kenyérjegyet, amelyek után a Szeretetház gondozása alatt álló külső szegények kapták a heti két kilós kenyér adagolást. A cse-lédeány a kenyérjegyeket apránként elküldötte a pékmesterhez és a kenyeret eladta, mindaddig, míg a pékmestert valaki névtelen levélben nem figyelmeztette a dologra. End-rics Katalin fejjelentették és a tör-vényszék tegnap egy heti foghá-zbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

— Ez elment fát lopni, ez ki-vágta, ez megfogta, ez haza-vitte... Hattagú fatolvaj társaság július 11-iki kirándulásának befeje-ző akkordja zajlott le tegnap dél-előtt a törvényszéken. Nem lopni, csak lát vágni ment ki az erdőbe Kovács József és két társa 4-5 füz-fa kivágását kímélték meg a tu-laladnos érseki uradalom embereit. A fát otthagyták. Igaz, hogy figyel-mes barátai, akik szintén csak hírándulni voltak a Cserta-erdőben, arra intették őket ne menjenek érte este mert az erdő ör észrevelte a kivágott fákat és várja őket. És a figyelmes három jóbarát maga ment a fáért. De őket már tényleg rajta-kapták, de könnyen szabadultak, mivel az uradalmi erdőtiszt mulasz-tása folytán, aki vádat nem jelen-tett be a vád csak magánjelölt volt. Kovács József hívével, akit egy másik eset is terhelte és ezért 14 napi fogházbüntetést kapott, a reménydus együttest pedig felmen-tették.

— Elveszett fülbevaló. Elveszett egy darab brilliáns fülbevaló. Fel-hívja a rendőrség a megtalálót, hogy a törvényszék következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgálta be.

— Székelési zavarok, vastag-bélhurut, puffadság, félelemérzés, bődültség, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyh-én ható természetes „Ferenc József” keserűviz a gyomor és a bélsatorna tartalmát gyorsan kiüriti, a bélmi-rigyek működését élénkíti, a vérke-ringést előmozdítja s tartós meg-hönyebbülést szerez.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LENEI.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

1 kg kockacukor	P 136
1 kg. kristálycukor	P 130
1/2 kg Franck v. Szt. István P — 88	
1 dkg. császárkeverék tea-l-a	P — 20
10 dkg. mazsola	P — 20
10 dkg. cukorka, vegyes	P — 22
10 dkg. érmelékcsokoládé	P — 22
10 dkg. kakaó	P — 26
10 dkg. trappista-sajt	P — 18
1 üveg oroszhal (egyliteres)	P 104
1 drb. 4 varrások seprő	P — 66
1 kg. l-a. mosósózsappan	P — 76
1 kg. mosósózsóda	P — 24
1 liter petróleum	P — 28

II. vitéz

Rizsányi István

fűszer és vegyeskereskedésében
Baja, Váradi érsek-út 45. sz.

URÁNIA

Pénteken
Szombaton
Vasárnap

Tarzan
és
pajtása

szenzációs nagyszabású filmet.

Ragyogó
kiegészítéssel!

FELHIVJUK

a nagyérdemű közönség szíves figyelmét, hogy a bajai vasúttállomás előcsarnokában elhelyezett vitrinünkben

saját gyártmányú, szinompompás, maszvin elkészített

j á t é k a i n k a t

megtekinteni szeveskedjenek. :: Kiváló tisztelettel!

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Rendkívüli
szenzációs előadás

Med. Gold

SZ. ORVOS,
az európai hírű
szuggerátor

személyes
fellepte!

Kisérőfilmje:

TANIA

(A moszkvai lány)

Rendes helyárak

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén
száraz, aprított tüzifa

2 éves légy kemény **HASÁB TUZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT,** a legolcsóbb árban azonnali szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Jól főző intelligens székács nő lakodalmakra és más alkalmakra ajánljuk. Címe: Husza Palné Baji, Béla király utca 7. szám, vagy Központi Szálló.

Naturalista módszerrel nagyon olcsón vállalok zongora tanítást. Garantálom, hogy három hónap alatt slágerek játszására képesítem. Cím a kiadóban.

Ejeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva nov. 26-tól dec. 3-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

VÉRTES szenterkezedelemi részvény-társaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON
tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Baján **Pacsirta-utca 20. sz. a. sütődét nyitottam** ahol a közönség érdekléből a leenyeret, süteményt mélyen leszállított áron hozom forgalomba. Megrendelő kívánságára házhoz szállítva. Tisztviselők részére havi leszámlásra is folyósítok. Kenyérárak: **fehér 26 f., félébarna 22 f., barna 18 f. sütemény 7 f. párja** Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását, mivel minden fogyasztó érdeke, hogy a mai drágaságban a kenyérárak leszállíthatassanak.

V gyök teljes tisztelettel a n. é. közönség szolgálatára

Erdősi Sándor sütőiparos, Baja, Pacsirta utca 20.

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

ANYÁK!

Aki gyermekét szereti „Gerté” Rizs-nyákkal eteti.

CEITÉ RIZS-NYÁK

biztos hatás!

Béhorzotos csecsemőknel



GYARMATI GYÓGYSZERTÁR BAJA

1000 BUDAPEST, FERENCIEK-TERE 2.